
CE QU’EN PENSENT
LES PATRONS

       Baromètre                                              Décembre 2018

  COMMENT LES ENTREPRISES GÈRENT
LEUR TRÉSORERIE ?

Chaque mois, j’interroge les patrons de TPE/PME 
sur l’économie, l’actualité et la vie d’entrepreneurs.

info@petite-entreprise.net

37%
Des chefs d’entreprise ont pour 1er ré-
flexe de ne plus se verser de salaire, 
lorsqu’ils détectent un problème de 

trésorerie.

67%
Des entreprises souffrent aujourd’hui 

d’un manque de trésorerie.

5/10
Moral des patrons :

36%
Des chefs d’entreprise suivent leur tré-

sorerie en ouvrant leurs relevés de 
compte, de temps

à autre.

34%
Des chefs d’entreprise font attention 
à leurs achats (prix, stockage...) pour 

éviter les problèmes de trésorerie.

83%
Des chefs d’entreprise ont déjà connu 

des difficultés de trésorerie.

65%
Des chefs d’entreprise ont financé la 
trésorerie de leur projet/entreprise 
via un apport personnel, lors de sa 

création.

https://fr.viadeo.com/fr/company/petite-entreprise-net
https://www.linkedin.com/company/petite-entreprise-net/
https://www.youtube.com/user/PetiteEntrepriseNet
https://www.facebook.com/petite.entreprise/

